

我家的“小活宝”——鸚鵡“小绿灯”

淮师附小山南校区 一(15)班 李悦骏

今天,我要向大家隆重介绍我家的小宝贝——一只活泼可爱的小鸚鵡。它是我亲爱的奶奶送给我的生日礼物,我收到它时,简直欣喜若狂!要知道,妈妈一直禁止我养小鸚鵡,现在好不容易有了这么一只,我激动得难以言表。我给它取了个超可爱的名字——小绿灯。因为从远处看,它就像一盏绿色的交通信号灯,醒目又可爱!要是以后有机会,我真想再买两只小鸚鵡,一只红色的,一只黄色的,这样我就能拥有一个完整的交通信号灯啦!

走近一看,小绿灯身上除了肚子是绿色的,头部和翅膀上都长有黑黄相间的条纹,就像穿了一件华丽的披风,美丽极了!小绿灯是个十足的爱美鬼,它酷爱用那弯钩似的嘴巴梳理自己的毛发,它的爪子

纤细而修长,我一直都很好奇它是如何撑起自己相对庞大的身体的。

说到爪子,还有一段趣事呢。妈妈一直以为小绿灯的爪子是冰凉的,直到有一天,小绿灯飞到妈妈的手指上,妈妈这才感觉到小绿灯的爪子竟是温热的。那一刻,仿佛整个世界都绽放出了烟花,妈妈惊喜不已。

小绿灯全身毛茸茸的,就像一个可爱的毛球,但是它从来都不让我们去触摸它的翅膀。每次我们试图去摸它的翅膀时,它都会叽叽喳喳地抗议:“别碰我,别碰我,别把我的羽毛弄脏了!”我的弟弟很调皮,偶尔他会把手指头伸进鸟笼的缝隙里,小绿灯还以为他要抓它呢,顿时惊慌失措,叽叽喳喳地乱叫起来:“别碰我,别碰我,离我远点!”有的时候,它还会

用嘴巴咬我弟弟的手指头,真是个小调皮!

每天早上天刚亮,小绿灯就会叽叽喳喳地乱叫,喊我们起床,比闹钟还准时:“快点来,快点来,到吃饭时间啦,快点给我喂食、换水。”它还非常爱干净,拉完屎都会叽叽喳喳地乱叫,喊我妈过去帮它清理臭臭的粑粑:“铲屎官,铲屎官,快来铲屎。”真是个人又爱又恨的小淘气!

小绿灯特别喜欢溜去外面玩儿,一出笼子就像脱了缰的野马,怎么也不愿意回到笼子里。有几次妈妈抓它回笼子的时候,它都会一边躲避一边抗议着乱叫:“我还不回家,我还不回家,我都没玩够呢!”就像我有时候在外面玩儿不想回家一样。

这就是我家的鸚鵡小绿灯,一只充满活力和趣味的小家伙!

书香伴我成长

淮师附小山南校区 六(11)班 吴亦阳

鸟欲高飞先振翅,人求上进先读书。书香始终伴随我成长。书,宛如默默无言的恩师,引领我在成长之路上稳步前行。

读书,极大地丰富了我的知识储备。凭借书的视野,我仿若在中国空间站漫步,在细胞世界中穿梭遨游。当天空中彩虹乍现,我知晓这是无数微小水滴在阳光照耀下,折射而成的绚丽天桥;当北极极光闪耀,我明白这是电子与原子、分子碰撞时所激发出的奇幻光芒。书,使我原本空空如也的知识库变得充实丰盈。从浩瀚宇宙到微观粒子,从远方异域到身边琐事,书可谓无所不知、无所不晓。于书的世界里,我总能觅得一切疑问的精准答案。

读书,拓宽了我的视野边界。君可曾见,黄河之水仿若自天际奔腾而来;君可曾见,长白山山脉白雪皑皑;君可曾见,青青原野延展至天际边;君可曾见,漫漫沙漠宛如无垠沙海。倘若未曾读书,君怎会知晓“九天阊阖开宫殿,万国衣冠拜冕旒”所描绘的盛景;倘若未曾读书,君怎会领略“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”的绝美意境。正因有书相伴,君方能目睹“大漠孤烟直,长河落日圆”的雄浑画面;正因有书指引,君方能欣赏“白绫炫射扇山陡,绿雪移形甘海晴”的独特景致。

读书,切实地提升了我的认知水平。“只有用心去看,才能看准,重要的东西,眼睛是看不见

的。”幸福又何尝不是如此呢?唯有用心去体悟,方能察觉幸福其实就在身旁,这便是《小王子》给予我的深刻启迪。“一个人可以被毁灭,但不可以被打败”,此乃《老人与海》对我的激励。“红军不怕远征难,万水千山只等闲。”红军长征两万五千里的艰难困苦,最终凝聚成这闪烁着红色智慧与光辉的壮丽诗篇!

读万卷书,恰似行万里路。读书,是我们与智者展开的最为亲密无间的互动交流。秉持“读书好,好读书,读好书”的理念,书香已然浸润我的生活点滴,读书助力我在快乐中茁壮成长。

指导老师:王婉



淮师附小山南校区 一(16)班 姜毅明



淮师附小山南校区 一(16)班 王思涵



淮师附小山南校区 二(10)班 陈颖文

一次难忘的击鼓传花游戏

淮师附小山南校区 四(16)班 胡峻茂

我玩过各种各样的游戏,像捉迷藏、三人两足、一二三木头人等等,不过,在班级里和同学们一起玩“击鼓传花”的那次经历,至今仍令我难以忘怀。

记得那一回,李老师在课堂上宣布要带我们玩一个名为“击鼓传花”的游戏,大家顿时兴奋得炸开了锅。游戏规则颇为简单:播放音乐时,我们要把手中充当“花”的红领巾依次传给身旁的同学,一旦音乐停止,“花”落在谁手里,谁就得上台表演一个节目。

游戏刚开始,我紧张得不行,心里直犯嘀咕,特别害怕那“花”传到自己手上。每到音乐快要停下的时候,我的心都提到了嗓子眼儿,就怕要上台表演节目。可当我看到其他同学在台上表演时,他们有的展歌喉,歌声悠扬;有的翩翩起舞,身姿优美;还有的绘声绘色地讲故事,一个个都表现得那么自然、那么精彩有趣,我心里也跃跃欲试。

随着游戏的推进,我慢慢克服了内心的恐惧。当“花”又一次传到我手中,而音乐恰巧也停止了,我鼓足勇气站起身来,大步流星地走上台,朗诵了一首古诗。虽说当时还是有些紧张,可看到台下同学们那一张张笑脸,听到他们热烈的掌声,我心里别提有多开心了。

这次游戏不光让我体会到了快乐,更让我懂得了——做任何事都不要害怕。只有勇敢去尝试,才能挖掘出自己潜在的才能,才能发现无限的可能。

指导老师:李虹云

急 转 停

筋 脑

- 1、什么东西没吃的时候是绿的,吃的时候是红的,吐出来的是黑的?
——答案:西瓜
- 2、为什么太阳天天都比人起得早?
——答案:因为人比太阳睡得晚!
- 3、什么船最安全?
——答案:停在海滩里的船
- 4、山坡上有一群羊,来了一群羊。一共有几群羊?
——答案:还是一群呀
- 5、想把梦变成现实,第一步应该干什么?
——答案:起床